Kruszwica, dnia 29.01.2009 r.

OR/K.0057-2/09       
Odpowiedzi na  interpelacje, wnioski i zapytania

złożone w trakcie XXIX sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 29 grudnia 2008r.

       Radny, pan Grzegorz Pawlak ponowił interpelację dotyczącą otwarcia gabinetu ginekologicznego w Kruszwicy, o co wielokrotnie zwracały się mieszkanki Kruszwicy.
Odpowiedź:

Zostały podjęte starania o przywrócenie jego funkcjonowania. Na początku 2008 r. Urząd Miejski w Kruszwicy zaproponował prowadzenie gabinetu przez NZOZ „Nasz Lekarz”, jednakże nie doszło do podpisania umowy najmu lokalu, ponieważ NZOZ „Nasz Lekarz” prowadzenie gabinetu warunkował całkowitym zwolnieniem z czynszu, co kłóci się z zasadami finansowymi stosowanymi wobec wszystkich podmiotów prowadzących działalność gospodarczą. 

Jeśli tylko pojawi się lekarz ginekolog, który wyrazi chęć pracy w  Kruszwicy, będziemy się starali, aby Kujawsko-Pomorski Oddział NFZ ogłosił konkurs ofert na realizację świadczeń ginekologicznych w Gminie Kruszwica. 

Druga interpelacja dotyczyła bezpieczeństwa na drogach,  szczególnie odcinka  przy „Biedronce” na Zagoplu, gdzie ruch jest wzmożony i, zdaniem pana radnego, należałoby założyć sygnalizację świetlną.
Trzecia interpelacja natomiast dotyczyła wysypanej kamieniem nawierzchni drogi Przedbojewice - Kobylniki, co spowodowało, że nie wiadomo, gdzie jest środek drogi, a  gdzie zaczyna się  pobocze.

Odpowiedź:

Wymienione drogi nie są własnością Gminy Kruszwica, w związku z czym złożone przez Pana interpelacje zostaną przesłane do odpowiednich instytucji: Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy oraz Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy.

Radny, pan Andrzej Michalak złożył interpelację dotyczącą ustawienia znaku „zakaz parkowania” przy  chodniku biegnącym przy kościele św. Teresy. Chodzi o to, aby samochody nie parkowały po dwóch stronach jezdni, jak jest w chwili obecnej, bo droga ta staje się nieprzejezdna i tym samym niebezpieczna.
Radny pan Andrzej Michalak zaproponował również, aby namalować znaki poziome na wyjeździe z Kruszwicy do Kobylnik.

Odpowiedź:
Zostanie zlecony projekt stałej organizacji ruchu w obrębie rynku. Montaż oznakowania przy kościele św. Teresy w Kruszwicy przewidujemy do końca kwietnia 2009 roku. Jednocześnie informuję, że interpelacja dotycząca wykonania znaków poziomych na drodze powiatowej nr 2568C z Kruszwicy do Kobylnik zostanie przekazana do Zarządu Dróg Powiatowych z/s w Latkowie. 
Radny, pan Łukasz Olbryś zapytał, czy informacje o osobach, które zalegają z opłacaniem alimentów są przesyłane do Krajowego Rejestru Dłużników ?

Jeśli nie, to pan radny interpeluje, aby takie informacje do rejestru były przesyłane.

Odpowiedź:

W chwili obecnej MGOPS w Kruszwicy jest w trakcie zbierania ofert biura informacji gospodarczej. Następnie dokonany zostanie wybór najkorzystniejszej oferty i podpisanie umowy. Po uzgodnieniu z komornikami stanu zadłużenia dłużnik alimentacyjny zostanie wprowadzony do rejestru dłużników. Przewidziany termin – 01 maja 2009 r.

Radny, pan Aleksander Budner złożył interpelację w sprawie awarii oświetlenia ulicznego na ulicy Mickiewicza. 
Druga interpelacja dotyczyła luster ulicznych. Pan radny wnioskował, aby były częściej przecierane, ponieważ brudne ograniczają widoczność.

Odpowiedź:

Awaria oświetlenia na ul.Mickiewicza została zgłoszona do ENEI w Inowrocławiu z terminem wykonania do 31.01.2009 r.

Lustra uliczne na skrzyżowaniach zostały umyte przez pracowników robót publicznych i będą utrzymywane w należytym stanie.

Radny, pan Waldemar Zgorzałek złożył interpelację dotyczącą oczyszczenia odcinka dla pieszych przy drodze krajowej od wagi, gdzie samochody wyjeżdżają z burakami, do ogrodu w Kobylnikach. Jest tam chodnik bardzo mocno zabłocony, co uniemożliwia mieszkańcom piesze przemieszczanie się.
Odpowiedź:

Wymieniony chodnik jest częścią pasa drogowego drogi krajowej nr 62, w związku z czym powyższą interpelację przekazujemy do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Bydgoszczy. 
Radny, pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą namalowania znaków poziomych na drodze powiatowej Inowrocław- Szarlej -  Kruszwica, których brak powoduje duże zagrożenie dla ruchu.
Odpowiedź:

Ze względu na fakt, iż droga ta jest drogą powiatową w/w interpelację przekazaliśmy do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. 
Przewodniczący Osiedla, pan Marian Lewandowski złożył dwie interpelacje: Pierwszą - w sprawie naprawy przejścia od małego mostu do przepompowni. Na moście świeci jedna lampa, względnie dwie, natomiast odcinek od mostu do przepompowni jest bardzo ciemny, na dodatek brudny i niebezpieczny. Chodzi tam bardzo wielu mieszkańców, pracowników Zakładów Tłuszczowych  i Cukrowni. 
Odpowiedź:

Teren od małego mostu do przepompowni został uporządkowany przez pracowników robót publicznych i jest systematycznie  sprzątany. Odcinek ten jest wystarczająco oświetlony. Na odcinku tym rozmieszczonych jest pięć lamp ulicznych, w tym dwie podwójne.

Druga interpelacja  dotyczyła marketu „Biedronka”.  Są tam dwa przejścia dla pieszych dobrze oznakowane. Pan przewodniczący zaobserwował, że mieszkańcy nie chodzą po chodnikach  w kierunku pasów, lecz po trawnikach na skróty, co jest bardzo niebezpieczne, bo ruch na tym odcinku jest duży. Pan przewodniczący interpelował do policji, aby zwiększyli nadzór na tym odcinku.
Odpowiedź:

14 stycznia 2009 r. wystosowano pismo do Komendanta Komisariatu Policji w Kruszwicy z prośbą o zintensyfikowanie działań patroli policyjnych przy wymienionym odcinku drogi.
Do wiadomości:
Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła: Halina Hillenberg

PAGE  
3

